
 

NOTULEN 

9e  Algemene ledenvergadering d.d. 28 maart 2017 

Aanwezig zijn 32 leden en 3 bestuursleden 

1. Opening van de vergadering 
Theo opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen welkom op de Algemene 
Ledenvergadering. Theo geeft aan waarom er slecht 3 bestuursleden aan tafel zitten. Er 
zal bij agendapunt 7 op terug worden gekomen. 

 
2. Berichten van verhindering/ingekomen stukken/mededelingen 

Er zijn van 3 leden een bericht van verhindering ontvangen. 
Verder zijn er geen mededelingen en ingekomen stukken. 
 

3. Goedkeuring notulen van de 8e ALV van 30 maart 2016 
- Onder agendapunt 12 is de naam van Guus de Leeuwerk verkeerd gespeld. 
- Verder geen opmerkingen. 

 
4. Algemeen jaarverslag 2016 door de secretaris 

Hans leest het “Kort Jaarverslag 2016” voor en geeft wat aanvullingen. 
Er zijn verder geen vragen en/of opmerkingen en het verslag wordt goedgekeurd. 
 

5. Balans en Resultatenrekening en Financieel jaarverslag 2016 
Toelichting van Hans: 

- Met het huidige aantal leden is geen dekkende exploitatie mogelijk. 
- Er is besloten niet de contributie te verhogen. Dit kan bij de niet actieve leden 

leiden tot opzeggingen.  
- Het bestuur heeft € 100 geschonken aan de stichting Handicart. 
- Er is voor de jeugd een subsidie verleend van € 1.500. De jeugdcommissie heeft 

het bedrag ten volle benut voor de jeugdactiviteiten. 
- De kosten van de nieuwe website worden over 3 jaar gespreid. 
- De inkomsten van de regelexamens vielen tegen, besloten in 2017 om 5 keer 

examens af te nemen. 
- Er is € 227 afgeschreven met betrekking tot clubkleding. Er is naast een aantal 

pasmaten geen voorraad meer. Rob Kouveld merkt op dat dit bijzonder is. 
- Er zit iets fout in de kosten van de jeugdlessen. Hans zegt toe dit na te zien. 

 Waarschijnlijk krijgen we korting op de E-golf4u kosten. Theo is in overleg met E-golf4u. 
  



 
 Op de begroting 2017 zijn de volgende aanvullingen door de leden: 

- De eigenbijdrage voor de jeugdlessen is erg laag en kan wellicht omhoog 
- Voor de clubkampioenschappen de lunchpakketten schrappen. 
- Brasseriekosten beheersen. 

- Wedstrijden organiseren voor nieuwe leden ten behoeve van de kas. 
 

6. Verklaring kascommissie  
Leen en Henk hebben de boeken gecontroleerd en decharge verleent aan de 
penningmeester. Theo leest de verklaring voor. 
 

7. Bestuurs-aanpassing en verkiezing nieuw bestuurslid 
Het huidige bestuur bestaat uit Theo Visser, Ad Abel, Hans de Jong, Leo Bax en Patrick 
van Dalen. 
Ad Abel heeft aangegeven te stoppen als bestuurslid waardoor er een even aantal 
bestuursleden is, dit is statutair niet toegestaan.  
Volgens de statuten moet ons bestuur bestaan uit een oneven aantal leden. Patrick van 
Dalen is vorig jaar toegetreden als secretaris maar heeft aangegeven dat dit niet met zijn 
werk te combineren is en zal aftreden 
Guus de Leeuwerk heeft aangegeven zich verkiesbaar te stellen als penningmeester.  
Om het bestuur aan te vullen geeft Mimy Lelieveld aan de functie van algemeen 
bestuurslid op zich te nemen. Beide nieuwe bestuursleden worden door de vergadering 
gekozen en met applaus begroet. 
Corry geeft zich op als reserve voor de kascommissie nu Mimy dat niet meer kan doen. 

 
8. Toelichting over het aanpassen gebruiksovereenkomst 

Theo geeft aan dat de oude gebruiksovereenkomst sterk verouderd was. Hij paste niet 
meer in deze tijd en de huidige situatie met de baan. 
In goed overleg met Carlo is de nieuwe gebruiksovereenkomst tot stand gekomen. De 
nieuwe gebruiksovereenkomst zal tijdelijk op de website geplaatst worden. 
 

9. Rondvraag en wat verder ter tafel komt 
Nico: Na vertrek van Leo van Tol en Jan de Boer uit de comcom-commissie moet er toch een 
nieuwe commissie komen. Nu lijkt het alsof er vanuit het bestuur geen actie is. Theo geeft aan 
dat we inderdaad nog niet formeel een nieuwe commissie hebben opgezet. Dat zal de eerst 
volgende bestuursvergadering worden besproken. Tot die tijd kan elke commissie zijn 
mededelingen plaatsen op de website. Waar nodig zal Hans dit doen. 
Tip ! Vraag Ronald Schalkoord als beheerder van website en E-golf4U. 
 
Wiep: Wiep vind dat er toch nog te weinig overleg is met de commissies. Hans geeft aan dat er in 
2016, 4x met de commissies is overlegd over de diverse onderwerpen. Toch geeft Wiep aan dat 
er meer behoefte is aan communicatie vanuit het bestuur.  
 
Mimy: de vraag is het jeugdbeleidsplan op de website te plaatsen. Hans zal dat doen. 

  



 
Jaap: Zoals hij eerder al heeft aangegeven plaats een organogram op de website. Theo geeft aan 
dat dit op de website goed vermeld is. De discussie leidt wel tot het idee nieuwe leden een 
welkomsbrief te geven en daarin de structuur te vermelden evenals de mogelijkheid 
baancoaches in te schakelen. De nieuwe leden zullen ook doorgegeven worden aan de 
baancoaches. 
Mevr. Van Gils geeft nog aan dat de contributie nog niet is afgeschreven. Hans geeft aan dat we 
jaarlijks maar 1 keer een incasso mogen doen. Het bestuur zal kijken of het contract met de bank 
gewijzigd kan worden. Zo niet dan volgt een factuur met het verzoek dit over te maken. 
 
 

 Hierna sluit de voorzitter de vergadering en bedankt alle voor hun aanwezigheid en inzet. 

 


